Maremaruka 9 kJacc

Bpemst BbinoJiHeHus1 3aganuii — 240 MUHYT.

Baaubl 3a BepHble 000CHOBaHHbIE PellleHUs] KAaKI0H 32124 YKa3aHbl B cKOOKaxX. MakcuMaJIbHBIH
0aJ 3a Bcio padoty pasen 100.

3anaua 9.1. (15 6annos) Aptém, bops, Bagum u I'pumna BepHynuch U3 jgeca, B KOTOPOM OHH COOMpaH
rpubsl. Eciin 661 ApTéM coOpan B 2 pa3a MeHbIIe, a bopst B 2 pa3a Ooubliie, TO y HUX B CyMMe OBIJIO OBl
CTOJIBKO ke, CKoNIbKo y Bamuma u I'pumn BmMecte. A eciau 651 Bagum coGpan B 2 pa3a MeHslile, a ['puia
B 2 pa3a 0osblile, TO Y HUX B CyMMe ObUIO ObI CTOJIBKO ke, CKosIbKo Y ApTéma u bopu Bmecre. [lokaxure,
yto Banum coOpain rpuboB B 2 paza Oonblie, yeM bops, a Aptém cobpain rpuboB B 2 pa3a 6osbliie, YeM
I'puma.

Bagaua 9.2. (15 6annos) CymectByer in 1000-3Ha9HOE HATYPATBHOE YHCIIO, COCTOSIIEE U3 HEHYJICBBIX
nu@p, KOTOpOE NETUTCSI Ha CYMMY CBOUX udp?

3amaua 9.3. (15 6annos) B kade 1ieHbl 32 00e/1 OnpeessiFoTes B pyOIIsiX CONIACHO CIIEAYIONICH Truarpam-
Mme:
BTOPOC

NV

cyn cajar

Hanpumep, TonpKo 3a canar Hazmo 3ariaTuth 200 pyOiel, a 3a cyn + BTopoe — 350 pyoseid.

B st0 Kade npunuia rpynmna TypucToB, KOTOPBIM B cyMMe Tpebyercst 50 BTopbIx Omtoz, 30 canaros u 15 cy-
N0B. 32 KaKyr0 HAUMEHBIIYIO IUIaTy MOKHO HAKOPMUTb IpymiTy?

3anaua 9.4. (15 6annos) Touka O — LEHTP ONMHCAHHOW OKPYXHOCTH OCTPOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
ABC. Ha ctoponax AB u BC Hammuch ToUkd N U M COOTBETCTBEHHO Takue, uTo ZBAC = «NOA
n £BCA = £ZMOC. Touka K — LEHTp ONMUCAaHHOW OKPYKHOCTH TpeyroibHuKa MBN. Jlokaxure, 4To
AK = CK.

3agaua 9.5. (20 6ann106) JlelicTBUTENbHbIC YHCHA a, b, ¢, d TAKOBBL, 4T0 A +b = —— nc+d = —

c—d a-b’
Kakoe HaMMeHbILee 3HaUYEHUE MOXKET IPUHUMATh Beanunna a® + b? + ¢ + d??

3anaua 9.6. (20 6ann06) BbL1o n BHENIHE OMHAKOBBIX MOHET, KOTOPBIE BECAT X1, X5, ... , X,, TPAMMOB (Be-
ca MOHET — IONAPHO Pa3JIM4YHBIE MOJIOKUTEIIbHBIE IEHCTBUTENBHBIE YUCIIA), @ TAK)KE HEBECOMbIE Ha-
KIICHKH C YUCTIaMH X1, X5, ... , X, HOUBIO TAOOPAHT B3BECHIJI MOHETHI ¥ IIPOMAPKHUPOBAJT UX HAKIICHKaMU.
Tpebyercs ¢ MOMOIIIBIO YalIEYHBIX BECOB MPOBEPUTH, YTO OH HUYETO He mepemnyTtai. Hampumep, ecnu
n==6,x; =1,...,X¢g = 6, TO 3T0 BO3MOXXHO CAEJIATh 3a 2 B3BCIINBAHUS, IIPOBEPUB, UYTO

1+2+3=6,
1+6<3+5.

CymectByer 1 1pu n = 8 Takoil Ha0Op BECOB X1, X5, ... , Xg, IPABMIBHOCTh MAPKHPOBKH KOTOPOTO BO3-
MOJKHO ITPOBEPUTH 3a 2 B3BEIIUBAHUSA?
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